



## ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



### Ιδιοκτησιακό καθεστώς σε παραλία και αιγιαλό

Οι παράκτιες περιοχές αποτελούν ζώνες ειδικής σημασίας για τη χώρα, καθώς εντοπίζονται στο μεγαλύτερο μέρος αυτής. Σε αυτές λαμβάνουν χώρα ζητήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης και σύγκρουσης των χρήσεων γης. Η τάση αύξησης των περιβαλλοντικών προβλημάτων στις παράκτιες περιοχές, έχει προβληματίσει την διεθνή κοινότητα και η καταγραφή και παρακολούθηση των παράκτιων περιοχών και αιγιαλών είναι μια από τις πρώτες προτεραιότητες της ΕΕ, η οποία στο πλαίσιο του προγράμματος “Ολοκληρωμένη Διαχείριση Παράκτιων Περιοχών”, έχει εισάγει μια σειρά από συστάσεις, οδηγίες και πλαίσια μέσω των οποίων παροτρύνει τα κράτη μέλη για μια ενιαία και ορθολογική διαχείριση των παράκτιων περιοχών. [Περισσότερες πληροφορίες: ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ](#)

## ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



### ΕΕ: Προκαταβολή ύψους 25 εκατ. ευρώ στην Ελλάδα για τις ζημιές του Daniel

Στόχος η αντιμετώπιση των καταστροφών από την κακοκαιρία Daniel. Προκαταβολή 25 εκατομμυρίων ευρώ στην Ελλάδα, για την αντιμετώπιση των εκτεταμένων ζημιών που προκάλεσε η κακοκαιρία Daniel στη Θεσσαλία, ενέκρινε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέσω του Ταμείου Αλληλεγγύης της ΕΕ. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, AGRONEWS, ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24, AGRO-TEC, ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ, ΕΘΕΑΣ](#)



### Αυγενάκης: Αναγκαίες οι βελτιώσεις της ΚΑΠ για λιγότερη γραφειοκρατία στις κοινοτικές ενισχύσεις

Συνεδριάζει για πρώτη φορά, με πρωτοβουλία της Ελλάδας η ΕUMED-9. Την ανάγκη βελτιώσεων στο Στρατηγικό Σχέδιο της νέας ΚΑΠ με στόχο να απλοποιηθεί ο μηχανισμός προς όφελος των αγροτών, τόνισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης, στο Συμβούλιο των υπουργών Γεωργίας και Αλιείας που πραγματοποιείται στις Βρυξέλλες, υπό την προεδρία του Βέλγου υπουργού Γεωργίας και αντιπροέδρου της βέλγικης κυβέρνησης, David Clarinval. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24](#)

## ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

### Αγροτικοί συνεταιρισμοί δηλώνουν την στήριξή τους στα μπλόκα που ξεκινούν να στήνονται από σήμερα



Τη στήριξη τους στα μπλόκα και τις κινητοποιήσεις που θα γίνουν σήμερα Τετάρτη 24 Ιανουαρίου δηλώνουν οι αγροτικοί συνεταιρισμοί Γαλήνης, Διλόφου, «Νέα Ένωση», «Θες Γη», Κιλελέρ,

Κισσάβου, Νέων Καρυών, «Ορεινά», Πλατυκάμπου, «Προμηθέας» Νίκαιας, Ενιπέα του Νομού Λάρισας.  
**Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)



## Σε μπλόκο στην διασταύρωση της Νάουσας στις 25 Ιανουαρίου, καλεί ο Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας

Ο Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας «Μαρίνος Αντύπας» καλεί τους αγρότες και κτηνοτρόφους με τα τρακτέρ σε στήσιμο Μπλόκου στη διασταύρωση Νάουσας, την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου στη 1 το μεσημέρι.  
**Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)



## Γαλλία: Αγροτικές κινητοποιήσεις σαρώνουν τη χώρα και ανατρέπουν την ατζέντα των ευρωεκλογών

- Τα συνδικάτα ζήτησαν συγκεκριμένη κυβερνητική δράση για την αντιμετώπιση των παραπόνων τους. Οι αγρότες στη Γαλλία πραγματοποιούν διαδηλώσεις και μπλόκα αυτοκινητοδρόμων για να εκφράσουν την δυσαρέσκειά τους για το υψηλό κόστος της ενέργειας, τις περιβαλλοντικές ρυθμίσεις και τις κυβερνητικές πολιτικές.  
**Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



## Στους δρόμους οι αγρότες σε όλη την Ευρώπη

40.000 αγρότες στο Βερολίνο, σε κινητοποιήσεις, μπροστά από την πύλη του Βραδεμβούργου. Οι τιμές των καυσίμων, η προσαρμογή στην ευρωπαϊκή πράσινη συμφωνία και η υψηλή φορολόγηση έχουν οδηγήσει τους αγρότες στους δρόμους της Γαλλίας, της Γερμανίας και της Πολωνίας, αλλά και σε πολλές άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ κινητοποιήσεις πραγματοποιούνται και στη χώρα μας. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO-TEC](#)



## Σταμενίτης: Εντός 2024 το νέο θεσμικό πλαίσιο του κανονισμού του ΕΛΓΑ

Συναντήσεις με εκπροσώπους των αγροτικών φορέων σε Ημαθία και Θεσσαλονίκη. Στην εφαρμογή του στρατηγικού σχεδιασμού για τον πρωτογενή τομέα, το νέο καταστατικό του ΕΛΓΑ και οι αλλαγές στον ΟΠΕΚΕΠΕ, αποτέλεσαν τα σημεία αιχμής συναντήσεων με εκπροσώπους αγροτικών φορέων, που πραγματοποίησε στην Ημαθία και τη Θεσσαλονίκη ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Διονύσης Σταμενίτης και ο γγ Αγροτικής Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων, Κωνσταντίνο Μπαγινέτα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#)



## ΕΕ: Οι Βρυξέλλες υπό πίεση μπροστά στην αγανάκτηση των αγροτών

Εισαγωγές από την Ουκρανία, κόστος καυσίμων, περιβαλλοντικοί κανονισμοί... Μερικούς μήνες πριν τις ευρωεκλογές του Ιουνίου η οργή των αγροτών θα αποτελέσει βασικό θέμα συζήτησης στη σημερινή σύνοδο των υπουργών Γεωργίας της ΕΕ, πριν την έναρξη την Πέμπτη στις Βρυξέλλες «ενός στρατηγικού διαλόγου» για τη διευθέτηση των παραπόνων τους. **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)



## Αποκλειστικό: Ποιοι διεκδικούν την προεδρία του ΕΛΓΑ

- Η διαδικασία επιλογής του νέου Προέδρου του ΕΛΓΑ θα πραγματοποιηθεί με βάση τον νέο νόμο 5062/2023. Η διαδικασία επιλογής του νέου Προέδρου του ΕΛΓΑ θα πραγματοποιηθεί με βάση τον νέο νόμο 5062/2023 τον περίφημο Νόμο της Υπουργού Νίκης Κεραμέως, για την «Επιλογή Διοικήσεων των Φορέων του Δημοσίου και Ενίσχυση της Αποτελεσματικότητάς τους». **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



## Ερώτηση Σαρακιώτη στη Βουλή για ακαρπία ελιάς – Απάντηση Υπουργού: «Θα δούμε... Θα το διερευνήσουμε...»

Το μείζον ζήτημα της ακαρπίας της ελιάς και της ανάγκης στήριξης του εισοδήματος των αγροτών έφερε στη Βουλή, μέσω επίκαιρης ερώτησης, ο βουλευτής Φθιώτιδας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική-Συμμαχία και Τομεάρχης Δικαιοσύνης Γιάννης Σαρακιώτης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#)



## Αφορολόγητες και ακατάσχετες οι ενισχύσεις της ΕΕ στους αγρότες

- Προστασία των αγροτών από κατασχέσεις ενισχύσεων. Η ελληνική κυβέρνηση κατέθεσε τροπολογία στο νομοσχέδιο "Εκλογή ευρωβουλευτών, διευκόλυνση εκλογών μέσω επιστολικής ψήφου, εκκαθάριση εκλογικών καταλόγων και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών", με την οποία προτείνεται να καθιστανται αφορολόγητες, ακατάσχετες και ανεκχώρητες οι ενισχύσεις που χορηγούνται βάσει του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2023/1465 της Επιτροπής της 14ης Ιουλίου 2023 "σχετικά με τη χορήγηση χρηματοδοτικής στήριξης έκτακτης ανάγκης για τους γεωργικούς τομείς που αντιμετωπίζουν ειδικά προβλήματα τα οποία έχουν αντίκτυπο στην οικονομική βιωσιμότητα των παραγωγών γεωργικών προϊόντων". *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)



## Σε παρατάσεις γύρω από απαιτήσεις ΚΑΠ ποντάρει ο Λευτέρης Αυγενάκης

Απλοποίηση του μηχανισμού καταβολής των αγροτικών ενισχύσεων προωθεί ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Λευτέρης Αυγενάκης, στο συμβούλιο των υπουργών Γεωργίας της ΕΕ, που ξεκίνησε αργά το μεσημέρι της Τρίτης 23 Ιανουαρίου στις Βρυξέλλες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



## Χήτας: Το ΥΠΑΑΤ προτίθεται να εγκαταστήσει φωτοβολταϊκά σε αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας

- Είναι αντίθετη με τη διεθνή πρακτική, την ίδια ακόμη τη λογική και τη σημερινή δυσμενή διατροφική πραγματικότητα. Ο βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης της Ελληνικής Λύσης, Κωνσταντίνος Χήτας, απέστειλε επιστολή στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη, με την οποία τον ρωτά αν προτίθεται να δώσει τη δυνατότητα για εγκατάσταση φωτοβολταϊκών πάρκων σε εκτάσεις υψηλής αγροτικής παραγωγικότητας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



## Ενεργοποιήθηκαν οι προσκλήσεις για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα προώθησης γεωργικών προϊόντων

Ενημερωτικές ημερίδες για τους ενδιαφερόμενους Ξεκίνησε στις 18 Ιανουαρίου 2024 η περίοδος για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του προγράμματος της ΕΕ για την προώθηση των γεωργικών προϊόντων έτους 2024. Η Επιτροπή θα διαθέσει 185,9 εκατ. ευρώ το 2024 για τη χρηματοδότηση δραστηριοτήτων προώθησης βιώσιμων και υψηλής ποιότητας γεωργικών προϊόντων διατροφής της ΕΕ, τόσο στην ΕΕ όσο και παγκοσμίως. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



## Αγρότες: Η κυβέρνηση οφείλει άνω του μισού δις, τότε θα πληρωθούμε;

- Για πρώτη φορά στα χρονικά δεν καταβλήθηκαν εντός του έτους τα δικαιούμενα αυτά ποσά προς τους αγρότες. Επίκαιρη ερώτηση κατέθεσε στην ολομέλεια της Βουλής η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής και συνυπεύθυνη του Κοινοβουλευτικού Τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης Χριστίνα Σταρακά, σχετικά με την την

πρωτοφανή καθυστέρηση στην καταβολή των Άμεσων Ενισχύσεων στους αγρότες. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



## ΕΕ: Πράσινο φως για την ψηφιακή σήμανση των λιπασμάτων

Τι αλλάζει στον κανονισμό για την σήμανση των λιπασμάτων. Σε προσωρινή συμφωνία για την ψηφιακή σήμανση των λιπασμάτων κατέληξαν το Συμβούλιο και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, προκειμένου να την καταστήσουν σαφέστερη, απλούστερη και ψηφιακή. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR](#)



## Διπλάσια προσπάθεια θα πρέπει να καταβάλει η ΕΕ για να πιάσει τον στόχο αύξησης των βιολογικών εκτάσεων

Τις ευρωπαϊκές επιδόσεις σχετικά με τον φιλόδοξο στόχο αύξησης των βιολογικών εκτάσεων στο 25% έως το 2030 αξιολόγησε πρόσφατα η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Περιβάλλοντος, διαπιστώνοντας μεγάλη απόσταση από το ζητούμενο. Σύμφωνα με την έκθεσή της, θεωρείται «αρκετά απίθανο» ο πολυσυζητημένος αυτός στόχος να επιτευχθεί, λαμβάνοντας υπόψη τον ρυθμό αύξησης που έχει καταγραφεί μέχρι τώρα. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



## Παρεμβάσεις Greenpeace και Σιτώ στους ευρωβουλευτές κατά του σχεδίου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την νέα γενιά μεταλλαγμένων

Σήμερα Τετάρτη 24 Ιανουαρίου τα μέλη της Επιτροπής Περιβάλλοντος, Δημόσιας Υγείας και Ασφάλειας Τροφίμων του Ευρωκοινοβουλίου, καλούνται να αποφασίσουν επί του πακέτου νομοθετικών προτάσεων που έδωσε στην δημοσιότητα, από τις 5 Ιουλίου 2023, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπου με πρόσχημα την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και τον ενδεχόμενο κίνδυνο της επισιτιστικής ασφάλειας εισάγει, μεταξύ άλλων, την αναγκαιότητα νομιμοποίησης φυτωριακού υλικού που έχει δημιουργηθεί με νέες γονιδιωματικές τεχνικές. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24](#)



## Στόχος ενεργοποίησης της Κάρτας του Αγρότη έως τέλη Φεβρουαρίου, η φόρτιση κρίνεται στις αιτήσεις eco – schemes

Εντός του Φεβρουαρίου και μετά το πρώτο μισό του μήνα εκτιμάται πως θα υπογραφούν τα πρώτα μνημόνια συνεργασίας του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης με τις τράπεζες που χρηματοδοτούν την Κάρτα του Αγρότη, με στόχο οι πρώτες φορτίσεις να γίνουν ακόμα και μέσα στον ίδιο μήνα, σε μια προσπάθεια επαναφοράς στους ρυθμούς που ίσχυαν πριν την εκκίνηση της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου της ΚΑΠ, η οποία εγκαινιάστηκε πέρυσι. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



## Μέχρι τις 31/1 η επιλογή ασφαλιστικής κατηγορίας, ανοιχτή η πλατφόρμα και για εργάτες γης

Περιθώριο οκτώ ημερών έχουν οι αγρότες και οι υπόλοιποι μη μισθωτοί (ελεύθεροι επαγγελματίες, αυτοτελώς απασχολούμενοι) προκειμένου να δηλώσουν ή, εφόσον το επιθυμούν, να αλλάξουν ασφαλιστική κατηγορία για το 2024 καθώς η προθεσμία εκπνέει στις 31 Ιανουαρίου 2024. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



## Την άνοιξη νέο Κομφούζιο με ενισχυμένα πριμ και επιπλέον επιλέξιμες καλλιέργειες

Εντός της ερχόμενης Άνοιξης θα ανοίξει το πρόγραμμα Κομφούζιο με προσθήκη εσπεριδοειδών, βάμβακος και καρυδιάς στις επιλέξιμες καλλιέργειες αλλά και αύξηση του πριμ κατά 80% στους μηλεώνες (έως 113,7 ευρώ το στρέμμα) σε σχέση με την περασμένη περίοδο. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)

## ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



### Εκτός Σχεδίου Δόμηση: επιταχύνοντας την καταστροφή της ελληνικής Φύσης

Δεκατρείς περιβαλλοντικές οργανώσεις εξέδωσαν κοινό δελτίου τύπου σχετικά με την εκτός σχεδίου δόμηση, την οποία αναμένεται να διευκολύνει η κυβέρνηση με σχετικό νόμο. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](http://DASARXEIO.COM)



### Στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο η προστασία της άγριας ορνιθοπανίδας στην Ελλάδα

Το 2012, η Ελληνική ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗ Εταιρεία αποφάσισε να καταθέσει ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) αίτηση για τη μερική ακύρωση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης [1] οριζοντίων μέτρων για τη διατήρηση της άγριας ορνιθοπανίδας και των ενδιαιτημάτων της με την οποία, εκείνη τη χρονιά, επιχειρήθηκε η ενσωμάτωση της Οδηγίας για τα άγρια πουλιά στην ελληνική έννομη τάξη. Κύριο επιχείρημα της ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ήταν ότι η εν λόγω ΚΥΑ αντιβαίνει στη διάταξη του αρ. 24 του Συντάγματος και ότι έχει μεταφέρει πλημμελώς την Οδηγία στην ελληνική έννομη τάξη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](http://DASARXEIO.COM)



### Συνάντηση με το Γενικό Διευθυντή Δασών του ΥΠΕΝ για την αντιμετώπιση της προσβολής του φοινικόδασους Βάι από το κόκκινο σκαθάρι

Το φλέγον θέμα της αντιμετώπισης της προσβολής του φοινικόδασους Βάι από το κόκκινο σκαθάρι, ήταν το βασικό θέμα συζήτησης στη συνάντηση την οποία είχε σήμερα το πρωί ο Δήμαρχος Σητείας κ. Ζερβάκης Γεώργιος με τον Γενικό Διευθυντή Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Ευάγγελο Γκουντούφα. Παρουσία του Α' Αντιπροέδρου της Βουλής κ. Πλακιωτάκη Ιωάννη συζητήθηκε διεξοδικά το θέμα που απασχολεί τον Δήμο Σητείας αναζητώντας άμεση λύση για την διευθέτηση του. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](http://DASARXEIO.COM)

## ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



### Αυτόχθονες φυλές: Καταχώριση του αριθμού σήμανσης των ίππων

Ποιοι οφείλουν να καταχωρίσουν τον αριθμό σήμανσης των ίππων. Από την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου έως και τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου θα παραμείνει ανοιχτή η εφαρμογή για την καταχώριση του αριθμού σήμανσης των ίππων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](http://IN.GR), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](http://ΥΠΑΙΘΡΟΣ)

## ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



### Το πρώτο gigafactory λιθίου στην Ευρώπη θα είναι τελικά ελληνικό;

Δεύτερες σκέψεις για την υλοποίηση μεγάλων επενδυτικών σχεδίων εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ στην ευαίσθητη περιοχή των λιγνιτικών περιοχών φέρονται να κάνουν μεγάλες ελληνικές επιχειρήσεις. Μία από τις επιχειρήσεις αυτές είναι ο όμιλος Sunlight με τον κ. Λάμπρο Μπίσαλα, Διευθύνοντα Σύμβουλο και Εκτελεστικό Διευθυντή (CEO) της εταιρείας να έχει δηλώσει ότι επιθυμία της Sunlight είναι το μεγάλο επενδυτικό σχέδιο της κατασκευής εργοστασίου παραγωγής μπαταριών λιθίου – Gigafactory – ύψους 1,5 με 2 δις. ευρώ να εγκατασταθεί σε ελληνικό έδαφος-Δυτ. Μακεδονία, ωστόσο θα πρέπει να ξεπεραστούν διάφορες δυσκολίες (βλ. και την ανακοίνωση στο rawmat 2023, περασμένο καλοκαίρι, παρακάτω video). *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](http://ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ)

## ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



### Το ανώτατο Δικαστήριο της ΕΕ ανέτρεψε την εισαγγελική γνωμοδότηση που θα άλλαζε τα δεδομένα σχετικά με τους κανόνες για την υπεραλίευση

Σε αντίθεση με ό,τι συμβαίνει συνήθως, το Δικαστήριο της ΕΕ ανέτρεψε τη γνωμοδότηση της γενικής εισαγγελέως του, η οποία είχε υποστηρίξει τις περιβαλλοντικές ΜΚΟ που ζητούσαν να περιοριστεί η ευελιξία των αρμόδιων Ευρωπαϊκών υπουργών στον ετήσιο κανονισμό της ΕΕ για τις αλιευτικές ποσοστώσεις. Το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης έκρινε ότι τα κράτη-μέλη συμμορφώνονται με τους κανόνες του μπλοκ, γεγονός που δεν ικανοποίησε τους περιβαλλοντικούς ακτιβιστές. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



### ΥΠΑΑΤ- Ημερίδα στην Αλεξανδρούπολη για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της αλιείας

- Το ΟΣΠΑ είναι το κύριο ψηφιακό εργαλείο διαχείρισης και παρακολούθησης των αλιευτικών δραστηριοτήτων και η επέκταση/αναβάθμισή του περιλαμβάνεται τόσο στη Βίβλο του Ψηφιακού Μετασχηματισμού 2020-2025. Ημερίδα ενημέρωσης για την επέκταση και αναβάθμιση του Ολοκληρωμένου Συστήματος Παρακολούθησης και Καταγραφής των Αλιευτικών Δραστηριοτήτων (ΟΣΠΑ) διοργανώνεται από την Γενική Διεύθυνση Αλιείας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024 στην Αλεξανδρούπολη. Την έναρξη των εργασιών της ημερίδας θα κηρύξει ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Σταύρος Κελέτσας, στου οποίου τις αρμοδιότητες ανήκει η αλιεία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



### Το Κοινοβούλιο επιπλήττει την Επιτροπή για το σχέδιο απαγόρευσης της αλιείας σε προστατευόμενες θαλάσσιες περιοχές

- Απαιτείται μια πιο ισορροπημένη προσέγγιση για την απαγόρευση της κινητής αλιείας βυθού σε προστατευόμενες θαλάσσιες περιοχές. Οι ευρωβουλευτές επικρίνουν την πρόταση της Επιτροπής να απαγορεύσει την κινητή αλιεία βυθού σε προστατευόμενες θαλάσσιες περιοχές και θέλουν μεταρρυθμίσεις της κοινής αλιευτικής στρατηγικής της ΕΕ για την αντιμετώπιση συγκεκριμένων ζητημάτων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)